



核心报道

命案追踪

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:潘祥海 美编:江佳镁 组版:刘峰

现代快报
2013.4.27
星期六

封12

希望这样的家庭悲剧不要再上演。

“西堤国际小区90后妈妈倒在丈夫刀下”后续一

4月25日清晨,家住南京西堤国际小区的一90后妈妈,倒在酒后回家的丈夫刀下,留下一个百天大的宝宝,和两个不再完整的家庭。昨天,现代快报封9版对此进行报道。惨剧发生后,有确切消息称,丈夫吉某的父家长年经商,家境极为优越,是个标准的“富二代”。与此同时,网络上各种传言漫天飞,这背后究竟有哪些内幕?现代快报记者对此进行了调查。

现代快报记者 李绍富 付瑞利 钟晓敏 郝多



现代快报
昨天的报道

“90后妈妈被丈夫刺死”事件再调查

- 本来她正在为丈夫吉某准备生日礼物
- 事发前一晚吉某还夸她照顾女儿周到
- 知情人士称,吉某曾因打砸洗浴中心被刑拘过

事发前一晚

吉某聚餐后去KTV喝了不少酒

4月24日晚,吉某去哪里喝酒了,到底发生了什么?昨天下午,现代快报记者联系上了一位当晚跟他在一起吃饭的小伙伴。

“当晚我们6个平时经常在一起玩的朋友聚餐,大家7点多碰头后,吃了将近两个小时。”小伙伴称,当时有人开车来的,所以都没怎么喝酒。

晚上10点多,吉某跟大家打招呼说要别的地方玩,就不陪他们玩了。“他要单独出去玩,大家没多打听,就让他先走了。”小伙伴称,后

来他们吃完晚饭后,又去了酒吧玩,而吉某中途还给他们打电话,询问他们玩得怎么样。

“后来我听说,他是跟另外一些朋友,去KTV唱歌了,一直唱到凌晨两三点才回家。”小伙伴说,晚饭后,吉某没喝酒。不过,他听说吉某在KTV喝了不少酒。

“当晚,他并没有什么异常,吃饭时大家都还有说有笑的,也没抱怨老婆不好。”他称,不知道为何回家后,发生了惨剧。



小祁在网上晒出的豪车及老公送的礼物 图片来自网络

这位“富二代”

家族产业:经营钢材,家底殷实

昨天中午,死者小祁的一名朋友透露,吉家从事不锈钢生意已多年,在南京开有工厂和门面店。根据这名朋友提供的信息,现代快报记者来到吉家位于城区的一家门面店。这一路段上,有着多家售卖不锈钢制品的店铺。相比起相邻的几家,吉家店面的规模不算小,有两三百个平方米。

隔壁一家同行的老板称,很少见小夫妻俩到这里照看生意,他们偶尔过来待一会后,又开着车离开。日常经营主要靠吉某的母亲打理,吉某的爷爷也常常住在店里。吉某的父亲则主要负责生产,厂房就在

不远的地方。

“他家在马路斜对面还有一个新租下来的门面房,等这里拆迁了,就搬到那里去。”这名老板说。记者看到,吉家新店大门紧闭。隔壁商家称,这家店刚开门营业不久,上午见有人过来,但又离开了。

有同行称,吉某父母人行较早,经过多年打拼,生意规模不小。起初,吉某的父亲在盐城老家开不锈钢厂,后来转到南京,生意越做越大,吉某的父亲在他们老家也有些名气。

事发当天,现代快报记者了解到,吉家在南京城区有多处房产。

名车:家中保时捷和宝马各一辆

网传,吉某是南京FSC超跑俱乐部成员。不过,昨天中午11点半,网友“@-FSC俱乐部-官博”发布消息称,对此事受害者表示沉痛的哀悼。经核实,当事人(吉某)并不是俱乐部成员,也未参加过俱乐部任何活动。

有圈内人士也告诉现代快报记者,吉某并不是该俱乐部成员,网上消息为误传。

现代快报通过多方渠道了解到,吉某本人确有一辆黑色的保时

捷卡曼,是2010年1月份买的进口车,目前该车有28个曝光未处理。而他父亲名下,则有三辆车,分别是灰色宝马,2012年6月份买的。还有一辆蓝灰色五菱,一辆白色奥迪赛。

不过,2013年4月,吉某曾在网上挂出消息,出售一款2010年的保时捷卡曼,出售价格为52万。据他自己称,买来时开票价是86万。

事发后,网络上多条信息称吉某最近开的是一辆兰博基尼,不过车主是不是他尚未得到确认。

出手阔绰:打游戏不惜豪掷万金

通过网络搜索,可以看出吉某主要在利用网络交易两类东西,一类是游戏账号,另一类就是豪车。

2013年3月27日下午4点,吉某还曾在论坛发帖,要高价收“梦幻西游”的账号。2013年1月,他还发帖称要买全号,“我是诚心买号的,价格合适后,可立即买下。”而据网友

推测,全号至少要20万人民币以上。而吉某的朋友也证实了这一点,他从上中学开始,就喜欢网络游戏。

吉某出手阔绰,尤其对老婆,在天涯网友晒出的吉某送给老婆的礼物中,基本都是品牌珠宝,比如卡地亚、宝格丽等。在朋友聚会中,他也会抢着买单。

吉某其人

曾因打砸洗浴中心被刑拘过

吉某出生于1989年,2002年入读南京21世纪双语学校,不过初二就离开学校了。“我现在对他的印象就是,他和我打架,把我手表弄坏了。”据他的一位初中同班同学说,吉某待人接物时,虽然有些脾气,但成绩还不错。

不过,吉某的一位朋友则表示,“他家境比较好,平时出手很

阔绰,而且很讲义气,但并不是网上传的仗势欺人。”同时他还称,吉某脾气不小,但并不会随便发脾气。平时做事很细心,在朋友圈子中,他算是会照顾人的。

另外,还有知情者称,2006年,吉某曾带很多人打砸一家洗浴中心,并因此被刑事拘留,后来释放。当时,他不过才17岁。

小祁其人

被评为美女 微博常晒奢侈品

受害者小祁是1991年5月出生,在一条她转让衣服的帖子里,她自爆身高162厘米,体重95斤。

和所有90后小女生一样,小祁喜欢打扮,在微博上晒自己的自拍大头照,她甚至自称“超级败家女”,买了太多的衣服,橱柜都放不下了。

当然,她也确实是个美女,在英华学校吧里面,有同学列出了英华的美女排名,第五名就是小祁。而在网友贴出的相册中,很多人也称小祁为女神。

从小祁QQ资料里可以看出,她和所有的同龄女生一样,有时矫情一下,有时又迷茫、纠结。比如2012年8月28日,她结婚后,曾在人人网发布的状态:最痛苦的

不是要什么得不到,而是根本不知道自己是什么。

另据了解小祁的人介绍,生了孩子后,她在外面玩得就少了很多。而吉某仍然喜欢在外面玩,两人因此经常吵架。吉某有时候酒后回家,两人争吵后,还会对小祁动手。而小祁受委屈后,也只是跟闺蜜抱怨几句。

2012年1月1日,她晒出“老公送的新年礼物”。都是LV等奢侈品牌的衣服、围巾等。随后她又晒出了一辆保时捷,并表示:“驾照拿到手,可以开车啦以后。”

2012年以来,她常在微博中晒自己的名包,还时常在发微博时定位,“南京保时捷中心”“西堤国际第一区”都是她出入的地方。

夫妻关系

事发前还在为老公准备礼物

据朋友的微博显示,小夫妻在恋爱时,和所有的情侣一样,分分合合,“小吉又和好了”“是的!”他们的朋友在微博上这样写道。

有网友在翻出两人婚纱照时还看到,女主角左背上还有文身,而据网友称,她左背上的文身文的还是吉的名字。

小祁的一位好友在微博爆

料,吉某的生日是5月7日,但小祁早就开始为老公准备生日礼物,“她说她老公一直想换尾数六连号的号码,想用自己的钱买个连号送他。”随即这位好友还晒出了聊天记录。

而事发前一晚,吉某也曾对聚餐的朋友说,他老婆最近很乖,照顾女儿很周到,这让他省了不少心。

警方

仍在进一步调查

昨天下午,现代快报记者从建邺警方获悉,因此次惨剧发生在吉某家中,事发过程没有目击者。而现在小祁已死亡,吉某此前的供述称,是小祁先动刀子的说法,需进一步技术鉴定以及调查,才能得出结论。而至于吉某是否此前曾殴打过小祁,以及是否有家暴,也需进一步调查。

目前,警方先后找了吉某的家人以及当晚跟他一起玩的朋友,详细调查此事。

警示

妇联介入了解并告诫:一定要重视婚后“第一次家暴”

发生在西堤国际的命案,也引起了南京市妇联的重视。昨天上午,南京市妇联副主席魏群,带领公益律师和心理咨询师前往中城社区妇联了解有关情况。

南京市妇联建议,如果夫妻之间在生活中遇到家暴问题,求助方首先应该留取证据,把去医院求医的病例、拍摄的X光片等全部保存下来。其次,求助方应该报警。

“一定要重视婚后第一次家庭暴力行为。”南京市妇联同志专门提醒广大的年轻夫妻,任何的婚姻模式都是夫妻双方长期的生活中形成的。如果第一次发生家庭暴力行为时,受害人容忍了,这种暴力行为很可能将在今后的生活中成为常态。

市妇联积极呼吁,社会各界要重视年轻一代家庭经营能力的培养,关心80后、90后的健康成长,共同为全社会的和谐稳定作出努力,像这样的家庭悲剧不再上演。